



СПАСАТЕЛЬ БЕЛОГОРЬЯ

Помогать людям – наше призвание! Служба 101

2022

8

июля

№ 2 (59)

Издается с 1 декабря

2007 года

В ГЛАВНОМ УПРАВЛЕНИИ СОСТОЯЛАСЬ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

20 апреля в Главном управлении МЧС России по Белгородской области прошла пресс-конференция. На вопросы журналистов ответил начальник Главного управления генерал-майор внутренней службы Сергей Петрович Потапов.

Во вступительном слове начальник чрезвычайного ведомства рассказал о ситуации с пожарами, произошедшими на территории области, и о причинах их возникновения.

Сергей Потапов сообщил, что за первый квартал текущего года на территории региона зарегистрировано 356 пожаров, при которых погибло 23 человека, гибели детей на пожарах в текущем году не допущено. Наибольшее количество пожаров зарегистрировано в жилом секторе, их доля от общего числа составила 50%.

«Основные причины пожаров в жилых зданиях остаются прежними. Это неосторожное обращение с огнем – 124 случая, нарушение правил устройства и эксплуата-

ции электрооборудования – 111 случаев, и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печей – 53 пожара», – отметил Сергей Петрович.

Для выполнения мероприятий по обеспечению пожарной безопасности населения и территорий в весенне-летний пожароопасный период на территории области в настоящее время сформирована группировка сил и средств РСЧС в количестве 9941 человека и 1910 единиц техники.

Представители СМИ попросили начальника Главного управления рассказать о работе мобильного пункта временного размещения для жителей Украины и доставке гуманитарной помощи в сопредельное государство.

Сергей Потапов пояснил журналистам, что на ГУ МЧС России по Белгородской области возложены задачи гуманитарного реагирования по оперативной доставке гуманитарной помощи жителям ДНР, ЛНР

и Украины. На территории Белгородской области в настоящее время развернуты четыре пункта приема гуманитарной помощи. В них в общей сложности было доставлено 4423 тонны груза для оказания помощи жителям приграничных областей соседнего государства. На сегодняшний день на территорию Харьковской области уже доставлено более 1370 тонн продовольствия, медикаментов и предметов первой необходимости. В регион продолжают прибывать грузы, которые поступают к нам со складов Росрезерва и из других субъектов Российской Федерации. Сотрудники МЧС весь груз разгружают, сортируют, и в последующем автомобилями Ногинского и Невского спасательных центров МЧС России гуманитарная помощь доставляется на сопредельную территорию.

Кроме того, Главным управлением МЧС России по Белгородской области 8 марта 2022 года в населенном пункте Ма-

линовка Белгородского района был развернут мобильный пункт временного размещения «Нехотеевка». Он рассчитан на 100 человек, работает в круглосуточном режиме, одновременно в нем дежурят 12 сотрудников ведомства. На его территории расположено 15 палаток, в том числе пять палаток для отдыха на 20 человек каждая, кухня, медпункт и пункт оказания психологической помощи. Кроме того, на территории организовано круглосуточное дежурство пожарного автомобиля, автомобиля скорой помощи и другой спецтехники. Для граждан организовано трехразовое горячее питание. На сегодняшний день через данный пункт прошли 2221 человек, в том числе 449 детей.



Справиться со стрессом людям помогают психологи Главного управления. На территории МПВР прибывающие граждане находятся до двух суток, затем они отправляются в другие пункты временного размещения Белгородской области либо едут дальше в соседние регионы.

Помощник начальника управления по работе со СМИ
Марина Антонова

В ПРЕДВЕРИИ ДНЯ ПОЖАРНОЙ ОХРАНЫ РОССИИ БЕЛГОРОДСКИМ ОГНЕБОРЦАМ ВРУЧИЛИ НАГРАДЫ И КЛЮЧИ ОТ НОВЫХ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫХ АВТОМОБИЛЕЙ



28 апреля, в преддверии Дня пожарной охраны России, глава региона Вячеслав Гладков вручил пожарным и спасателям Белгородской области награды за образцовое исполнение служебного долга, а также ключи от новых оперативно-служебных и специализированных автомобилей, предназначенных для обеспечения работ в различных природных и техногенных чрезвычайных ситуациях.

Церемония вручения состоялась на территории учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной НИУ «БелГУ». За высокий профессионализм и проявленное мужество Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вручил девяти участникам ликвидации крупного техногенного пожара, произошедшего 1 апреля 2022 года на нефтебазе в Белгороде, медали «За заслуги перед Землей Белгородской» II степени. Еще 36 сотрудникам Главного управления МЧС России по Белгородской области, принимавшим участие в ликвидации чрезвычайной ситуации, Вячеслав Владимирович вручил почетные грамоты, благодарности и памятные подарки. Награду Губернатор региона также вручил начальнику Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергею Петровичу Потапову.

Кроме того, в этот день на обеспечение подразделений Главного управления МЧС России по Белгородской области поступило 11 единиц техники – четыре специализированных пожарно-спасательных автомобиля и семь служебных. Новейшие образцы техники позволяют выполнять приоритетную задачу по обеспечению безопасности региона на более высоком уровне.

Вячеслав Гладков отметил важность оснащения пожарных подразделений современной техникой и выразил уверенность, что боеготовность подразделений благодаря ей увеличится. Новые пожарно-спасательные автомобили подходят не только для тушения пожаров, но и для ликвидации последствий ДТП, они оснащены современным аварийно-спасательным оборудованием, обладают высокой проходимостью и хорошо зарекомендовали себя при ликвидации различных чрезвычайных ситуаций. Также начальникам пожарно-спасательных частей глава

региона вручил ключи от легковых автомобилей, которые будут иметь статус оперативно-служебных. Они позволят сотрудникам МЧС оперативно прибывать на места пожаров, а также эффективно решать задачи служебной деятельности. Новая техника, средства на приобретение которой были выделены из регионального бюджета (37 миллионов рублей), позволят подразделениям стать еще мобильнее и эффективнее.

«Сегодня, в преддверии профессионального праздника огнеборцев, мы следуем доброй традиции – вручаем ключи от новой техники пожарно-спасательным подразделениям Главного управления МЧС России по Белгородской области. Ваша служба является одной из наиболее подготовленных к оперативному выполнению задач по защите населения от чрезвычайных ситуаций. Она требует высочайшего профессионализма, мужества, ответственности, умения быстро принимать верные решения. Полученная техника, безусловно, повысит боевую готовность подразделений пожарной охраны. В конечном итоге все это должно служить единственной цели – спасению жизни людей», – отметил Вячеслав Владимирович.

В ответном слове начальник Главного управления МЧС России по Белгородской области генерал-майор внутренней службы Сергей Потапов выразил благодарность за внимание и поддержку Главного управления МЧС России по Белгородской области в вопросах развития и оснащения пожарно-спасательных подразделений и отметил, что с вводом новой техники в боевой расчет улучшатся показатели реагирования на чрезвычайные ситуации.

Автоцистерны в этот же день заступили на дежурство в пожарно-спасательные части города Новый Оскол, поселка Красное, села Гостищево Яковлевского городского округа и села Шаталовка Старооскольского городского округа.

Легковые автомобили отправились в пожарно-спасательные части городов Губкин, Бирюч и Новый Оскол, поселка Волоконовка и села Красное, а также в 1-й и 2-й пожарно-спасательные отряды, расположенные в городах Белгород и Старый Оскол.

Также в преддверии праздничной даты в Главном управлении МЧС России по Белгородской области руководитель спасательного ведомства Сергей Потапов в торжественной обстановке вручил участникам ликвидации крупного техногенного пожара, произошедшего 1 апреля 2022 года на нефтебазе в Белгороде, медали МЧС России «За отличие в ликвидации последствий чрезвычайной ситуации», «За безупречную службу», «За усердие», нагрудный знак МЧС России «За заслуги», а также почетные грамоты МЧС России.

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

9 МАЯ СОТРУДНИКИ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ВОЗЛОЖИЛИ ЦВЕТЫ К ВЕЧНОМУ ОГНЮ



9 мая, в 77-ю годовщину Великой Победы, с самого утра белгородцы несли цветы к мемориальному комплексу «Вечный огонь» на Соборной

площади. В традиционной церемонии возложения цветов приняли участие первые лица области, представители силовых структур, в том числе и на-

чальник Главного управления МЧС России по Белгородской области Сергей Потапов. В знак памяти и скорби венки и цветы к мемориалу «Вечный огонь» также возложили пожарные и спасатели – сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области. Участники мероприятия почтили память тех, кто остался верным своей стране, воинскому долгу и отдал жизни за свободу нашего народа, тех, кто внес весомый вклад в общую победу над врагом.

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

ОТДЫХ В ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ ЛАГЕРЕ ДОЛЖЕН БЫТЬ БЕЗОПАСНЫМ

В преддверии летнего сезона в Белгородской области прошли традиционные приемы детских оздоровительных лагерей, во время которых инспекторы МЧС напомнили руководителям объектов о соблюдении требований пожарной безопасности.

Сотрудники МЧС России в составе межведомственной комиссии, состоящей из представителей администрации города Белгорода, Роспотребнадзора, УМВД, Росгвардии, министерства образования и других, приняли участие в приеме городских оздоровительных лагерей.

24 мая такая приемка прошла в лагерях «Юность», «Сосновый бор», «Сокол» и в Детском оздоровительном лагере им. Ю.А. Гагарина областного центра. При приеме инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы по городу Белгороду Главного управления МЧС России по Белгородской области особое внимание уделили пожарной безопасности, эвакуационным выходам и путям эвакуации, исправности и наличию первичных средств пожаротушения. Также в лагере были проверены уголки пожарной безопасности, которые имеются в каждом домике для отдыха. В ходе приемки инспекторы оценили действия добровольных пожарных дружин, созданных из числа работников лагерей, на случай возникновения различных чрезвычайных ситуаций.

Инспекторы отметили, что все помещения для проживания детей в лагерях оборудованы



системой оповещения о возгорании, также в каждом из них имеются огнетушители. Территории оздоровительных лагерей оборудованы специальными пожарными системами, пожарными щитами, гидрантами и рукавами.

Особенность детских лагерей Белгорода в том, что они прилегают к лесному массиву. Поэтому особое внимание уделяется недопущению перехода природных пожаров на зону отдыха. «Территория лагерей должна быть тщательно очищена от сухой травянистой растительности, а минерализованные полосы – обновлены», – отмечают инспекторы.

В проверенных лагерях все требования были выполнены, а это значит, что оздоровительные учреждения могут принимать отдыхающих.

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

БЕЛГОРОДСКИЕ ВОДОЛАЗЫ ПРОВЕЛИ ОБСЛЕДОВАНИЕ ДНА ПЛЯЖЕЙ В РЕГИОНЕ



1 июня в области начнется купальный сезон. Чтобы любители водного отдыха чувствовали себя комфортно и безопасно, на пляжах Белгородской области ежегодно перед началом купального сезона водолазы проводят обследование пляжных зон на выявление опасных и

посторонних предметов. Без такой проверки пляжи не получают разрешение на открытие.

Так, 11 мая водолазы поисково-спасательной службы Белгородской области провели обследование пляжа в поселке Маслова Пристань Шебекинского городского округа. Особое внимание при очистке уделяется акватории пляжей до двух метров в глубину. На дне водоемов можно найти все что угодно: от пластиковых и стеклянных бутылок до деталей автомобилей. На этом пляже самой частой находкой стали ветки деревьев и коряги. Все это может представлять угрозу здоровью, а порой и жизни отдыхающих.

Водолазы очистили пляжные зоны от опасных и посторонних предметов, обеспечив безопасность жителей и гостей Белгородской области.

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ ОТКРЫТЫЙ УРОК ПО ОСНОВАМ БЕЗОПАСНОСТИ ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТИ

29 апреля, в преддверии 373-летия со дня основания пожарной охраны России, в образовательных учреждениях Белгородской области прошел Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне, а также правилам безопасного поведения детей в дни летних каникул.

Так, интересные и полезные занятия сотрудники МЧС провели с учащимися школ Краснояружского района и Старооскольского городского округа. В ходе открытого урока инспекторы управления надзорной деятельности и профилактической работы рассказали детям о том, как приближали Великую Победу бойцы местной противовоздушной обороны. Сотрудники МЧС отметили, что события страшных военных лет коснулись каждого жителя не только Советского Союза, но и многих других стран. В России нет семьи, которую не затронула бы война, а потому наш долг – помнить и чтить память наших дедов и отцов, такой тяжелой ценой завоевавших Победу.

В ходе урока юные жители области также узнали о том, что сегодня в нашей стране существует мощная структура – МЧС России, готовая действовать в сложной обстановке чрезвычайных ситуаций различного характера. И ее сила заключается не только в современном высокотехнологичном оборудовании, но и в кадровом потенциале. В МЧС России работают подготовленные сотрудники, искренне любящие свое дело. 30 апреля свой профессиональный праздник отмечают настоящие мужчины – сотрудники пожарной охраны России. И чтобы каждый ребенок смог почувствовать себя огнеборцем, сотрудники МЧС приготовили для детей сюрприз – все желающие могли примерить настоящую форму пожарного.



А чтобы детей никогда не коснулась беда, в преддверии наступающих летних каникул инспекторы МЧС рассказали учащимся о мерах пожарной безопасности, которые необходимо соблюдать в школе и дома. Также ребятам рассказали, как нужно правильно действовать при возникновении пожара. Объяснили, как избежать отравления продуктами горения и с наименьшим риском для жизни покинуть горящее помещение.

Сотрудников МЧС ребята слушали с большим интересом и принимали активное участие в обсуждении проблемных вопросов занятия. А это значит, что встреча для ребят не пройдет бесследно.

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

НА БРИФИНГЕ ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ ПРИРОДНЫХ ПОЖАРОВ



7 июня состоялся брифинг на тему «Предотвращение природных пожаров». В мероприятии приняли участие временно исполняющий обязанности министра природопользования Белгородской области Роман Татаринцев, заместитель начальника ГУ МЧС России по Белгородской области Алексей Гусев и представители региональных средств массовой информации.

Алексей Гусев рассказал журналистам о том, как складывается обстановка с природными пожарами в регионе. В пожароопасном сезоне прошедшего года (март – октябрь) на территории области было зарегистрировано 1017 ландшафтных пожаров (из них 1016 – сухой травы, 1 – лесной хвойной подстилки). Надзорными органами Главного управления составлено 556 административных материалов на общую сумму 637 тысяч рублей.

В текущем году на территории области случаев лесных пожаров не допущено. В зоне вероятного воздействия природных пожаров расположено 610 населенных пунктов, из них 88 подвержены угрозе лесных

пожаров, а 522 населенных пункта – угрозе ландшафтных пожаров.

С начала пожароопасного сезона 2022 года (с 24 марта по настоящее время) зарегистрировано 380 загораний сухой травы, камыша и мусора. За выявление случаев сжигания (падов), а также за различные нарушения требований пожарной безопасности в общей сложности составлено 269 административных материалов, в том числе органами государственного пожарного надзора составлено 252 административных материала на общую сумму 66,5 тысяч рублей.

Бесконтрольное сжигание прошлогодней травы и мусора доставляет немало хлопот пожарной охране, значительно увеличивается количество выездов. Разводя огонь, граждане забывают о том, что его нужно контролировать, происходят случаи, когда от горящей сухой травы огонь перекидывается на жилые строения, хозяйственные постройки, также возникает угроза распространения огня на лесные насаждения.

Особое внимание присутствующим Алексей Гусев обратил на Федеральный закон «О внесении

изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», который вступает в силу 8 июня текущего года. Федеральным законом значительно усиливается административная ответственность за нарушение требований пожарной безопасности, а также за нарушение правил пожарной безопасности в лесах, увеличиваются размеры административных штрафов. Новый федеральный закон предусматривает наложение штрафов:

- на граждан – в размере 5000 – 15 000 рублей;
- на должностных лиц – 20 000 – 30 000 рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (ИП), – 40 000 – 60 000 рублей;
- на юридических лиц – 300 000 – 400 000 рублей.

Меры административной ответственности в период действия особого противопожарного режима усиливаются вдвое и в соответствии с ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ составляют:

- на граждан – в размере 10 000 – 20 000 рублей;
- на должностных лиц – 30 000 – 60 000 рублей;
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (ИП), – 60 000 – 80 000 рублей;
- на юридических лиц – 400 000 – 800 000 рублей.

Помощник начальника управления по работе со СМИ
Марина Антонова

В МНОГОКВАРТИРНОМ ЖИЛОМ КОМПЛЕКСЕ ПОВЫШЕННОЙ ЭТАЖНОСТИ ПРОШЛИ ПОЖАРНО-ТАКТИЧЕСКИЕ УЧЕНИЯ

20 мая в Белгороде прошли тренировочные пожарно-тактические учения в 18-этажном жилом доме по адресу: г. Белгород, ул. Есенина, 9. Объект учений – многоэтажный дом – был выбран неслучайно: одновременно в этом многоквартирном жилом комплексе может находиться свыше 300 человек. Тушение пожаров в зданиях повышенной этажности осложняется тем, что в жилых домах проживает большое количество людей, которых необходимо эвакуировать, пути подъезда бывают часто заставлены автотранспортом, что затрудняет работу пожарной спецтехники, в том числе и высотной.

Учения проводились по вызову пожара № 2, было задействовано 14 единиц техники и более 40 человек личного состава. По тактическому замыслу в результате короткого замыкания неисправного электрооборудования в квартире на десятом этаже произошло возгорание в кухне двухкомнатной квартиры. Дым быстро распространился на вышележащие этажи. Жильцы верхних этажей сообщили о возгорании в пожарную

охрану. Незамедлительно к месту пожара были направлены подразделения Белгородского пожарно-спасательного гарнизона. Жители с нижних этажей многоэтажки самостоятельно покинули свои квартиры и по незадымленной лестничной клетке эвакуировались на улицу. Первыми к месту прибыли два отделения 2-й пожарно-спасательной части. На месте ЧП был развернут оперативный штаб пожаротушения для координации действий всех сил и средств, задействованных в операции. Звенья газодымозащитной службы проверили этажи здания. На 17 этаже были обнаружены два человека, которые из-за сильного задымления не смогли самостоятельно покинуть опасную зону, пожарные эвакуировали их с помощью спасательных устройств. Тушение условного очага пожара проходило по двум боевым участкам: проводилась эвакуация людей с верхних этажей, тушение очага пожара, а также защита от возгорания смежных помещений.

При разборе учений начальник 1-го пожарно-спасательного отря-



да ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Белгородской области майор внутренней службы Евгений Рябовол отметил, что учения проводились с целью отработки навыков личного состава при тушении пожаров в зданиях повышенной этажности, при этом оценивались действия руководителей тушения пожара, слаженность действий личного состава при проведении спасательных работ.

Ведущий специалист-эксперт ОИСО
Рыгина Юлия

В ТОРГОВОМ КОМПЛЕКСЕ СТАРОГО ОСКОЛА БЫЛ ОПЕРАТИВНО ЛИКВИДИРОВАН УСЛОВНЫЙ ПОЖАР



Современные огромные торгово-развлекательные комплексы весьма небезопасны. Наличие различных товаров, отделка горючими материалами, запутанная планировка, множество подземных помещений делают торговые комплексы уязвимыми по отношению к огню и несут угрозу жизни людей.

Торговый комплекс – место массового скопления людей. Внутри находится много сотрудников, еще больше – клиентов и посетителей разного возраста и физического состояния.

24 мая в торговом комплексе «Все для Вас» состоялись пожарно-тактические учения, в которых свои умения и навыки отработывали подразделения пожарно-спасательного гарнизона Старооскольского городского округа, администрация объекта и службы жизнеобеспечения города.

Торговый комплекс «Все для Вас» располагается в городе Старый Оскол. Это двухэтажное здание с просторными помещениями и большим выбором различных товаров. В торговом центре одновременно может находиться до 600 человек в день, поэтому проводить пожарно-тактические учения здесь крайне важно.

По замыслу тренировки из-за неисправности электропроводки произошел пожар на втором этаже здания в торговом павильоне «Усадьба». Согласно инструкции по пожарной безопасности сотрудник торгового центра,

заметивший пожар, сразу же сообщил по телефону в пожарную охрану о возгорании. Администрация торгового комплекса через громкую связь оповестила о пожаре находившихся внутри людей. Служба безопасности торгового комплекса незамедлительно начала проводить эвакуацию посетителей и сотрудников, а также техники с территории объекта. Спустя несколько минут на место происшествия прибыли первые пожарные расчеты. На момент прибытия пожарных огнем был охвачен торговый павильон на площади 110 м². Для координации действий на площадке перед зданием торгового комплекса был развернут штаб пожаротушения. Пожарные действовали исходя из обстановки: одно звено газодымозащитной службы было направлено на спасение людей, остальные группы провели боевое развертывание, подключались к источникам водоснабжения и ликвидации условного пожара. В ходе разведки выяснилось, что не все смогли своевременно покинуть здание, поэтому огнеборцы, установив автоступицу в окно второго этажа, эвакуировали трех работников центра.

Пожарные справились с условным возгоранием в кратчайшие сроки, а сотрудники предприятия грамотно провели эвакуацию согласно установленным правилам безопасности. Все взаимодействующие службы работали слаженно и четко.

Всего в тушении условного пожара от Главного управления МЧС России по Белгородской области было задействовано 11 единиц техники и более 40 человек личного состава, также привлекались службы жизнеобеспечения города Старый Оскол.

Для того, чтобы быть уверенным в себе, своих силах и иметь возможность отвечать за жизни других людей, нужно много и упорно тренироваться. Подобные учения проводятся на крупных торговых, социальных и иных объектах регулярно, они помогают совершенствовать навыки всех оперативных служб и дают уверенность в том, что в случае реальной опасности необходимая помощь будет оказана профессионально и в максимально короткие сроки.

Заместитель начальника ОИСО
Фидючок Анастасия

СОТРУДНИКИ ГИМС ПРОВЕЛИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ СОВМЕСТНО С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ



С 1 июня в Белгородской области состоялось официальное открытие купального сезона. В регионе к приему отдыхающих готовы 123 организованных места отдыха у воды. Несмотря на новые условия приема пляжей, требования, предъявляемые к ним, не изменились. На каждом организовано дежурство обученных спасателей. Обстановку на водоемах ежедневно контролируют ин-

спекторы ГИМС Главного управления МЧС России по Белгородской области, оперативные группы муниципальных образований, представители ВОСВОД.

14 июня прошел совместный рейд инспекторов ГИМС и представителей региональных средств массовой информации, во время которого журналисты во всех подробностях узнали о работе сотрудников водного надзора. Перед началом рейда главный государственный инспектор по маломерным судам Белгородской области Чистяков Игорь Алексеевич рассказал журналистам, что открытые пляжи имеют всё необходимое для комфортного отдыха: «Пляжи оборудованы смотровыми вышками и ограничительными буйками. Для детей выделены специальные зоны для купания. На берегу дежурят профессиональные спасатели, которые в любой момент смогут оказать помощь пострадавшему».

Кроме того, Игорь Алексеевич отметил, что недопустимо использовать для отдыха «дикие» пляжи, которые представляют собой серьезную опасность. Далее сотруд-

(Окончание на 3-й стр.)

СОТРУДНИКИ ГИМС ПРОВЕЛИ ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЕ МЕРОПРИЯТИЕ СОВМЕСТНО С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ СРЕДСТВ МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

ники ГИМС и журналисты разместились в моторной лодке и начали патрулирование реки Северский Донец для проведения профилактической работы с отдыхающими. За время рейда встретилось большое количество отдыхающих, среди них были и любители рыбной ловли. Отец и сын охотно и с улыбкой заверили в разговоре, что правила безопасности знают и во время рыбалки соблюдают их, а если и будут купаться в ближайшее время, то только на территории официального пляжа.

Во время патрулирования неоднократно встречались отдыхающие, которые предпочли организованным местам отдыха у воды уединенные, «дикие» пляжи, где вероятность получить травму или утонуть достаточно высока. В беседе нарушители ссылались на отсутствие предупреждающих табличек, а также на субъективный опыт: «Мы каждое лето тут купаемся, и ничего не случилось с нами».



Место проверенное, тем более каких-либо запрещающих знаков мы не увидели». Участники рейда попросили выйти из воды группу из нескольких молодых человек и указали на предупреждающий знак «Купаться запрещено», который по своей невнимательности ранее не заметили отдыхающие в этом месте граждане.

Следующей точкой рейда стал городской пляж, на котором, несмотря на приближающийся вечер, все еще находилось большое количество людей. Высадившись на берег, сотрудники водного надзора побеседовали с компанией отдыхающих, вручили им профилактические памятки и пожелали хорошего настроения. Заметив большое количество детей на пляже, инспекторы побеседовали с родителями и напомнили им, насколько важно держать ребенка в поле зрения и следить за его действиями и активностью. Мать двоих детей Светлана с улыбкой заверила представителей ГИМС, что не оставляет сыновей без присмотра на пляже, потому что ставит их безопасность превыше всего: «Мои дети купаются только в специальных надувных нарукавниках и только в отведенном для этого месте, при этом я всегда рядом, мало ли что пойдет не так».

Завершая профилактическое мероприятие, представители ГИМС отметили, что только качественная профилактическая работа на водных объектах региона и высокая ответственность за собственную безопасность каждого белгородца будет гарантировать отсутствие происшествий на воде.

Главный специалист ОИСО
Михаил Дорошенко

ДЕНЬ РОССИИ: ВСТРЕЧА С ОГНЕБОРЦАМИ

Традиционно в период летних каникул в Белгородской области проводится профилактическая работа с подрастающим поколением. В целях гражданско-патриотического воспитания молодежи в детских оздоровительных лагерях, пришкольных лагерях с дневным пребыванием проходят мероприятия, направленные на формирование культуры безопасности жизнедеятельности подрастающего поколения.

В преддверии самого молодого государственного праздника нашей страны – Дня России – состоялась встреча сотрудников Главного управления МЧС России по Белгородской области с учениками средней общеобразовательной школы № 30 города Старый Оскол. В мероприятии приняли участие ребята разных возрастов, так как на базе учебного заведения в настоящее время функционирует школьный лагерь с дневным пребыванием детей. В гости к подрастающему поколению приехали инспекторы отдела надзорной деятельности и профилактической работы Старооскольского городского округа и огнеборцы пожарно-спасательной части № 6.

Мероприятие сегодняшнего дня началось с поздравления ребят с Днем России. Затем сотрудник МЧС провел историко-познавательную беседу



«Мой город – капля России!», цель которой – воспитание любви к Родине, формирование и развитие уважения и бережного отношения к символике нашей страны, символике города. В этот день ребята узнали об истории возникновения праздника, о государственном устройстве и основном законе страны – Конституции, о том, что такое патриотизм и национальность.

Затем сотрудники чрезвычайного ведомства рассказали ребятам о правилах пожарной безопасности, которые помогут избежать беды, напомнили телефоны вызова экстренных служб, а также объяснили, что своевременно оказанная профессиональная помощь может спасти человеку жизнь. Объяснили детям, что при возникновении пожара, в особенности в местах мас-

сового пребывания людей, никогда не нужно поддаваться всеобщей панике, необходимо сохранять спокойствие и постараться покинуть помещение.

Огнеборцы пожарно-спасательной части № 6 рассказали ребятам, как работает пожарная машина, чем она оснащена, какими инструментами спасатели оказывают помощь пострадавшим при дорожно-транспортных происшествиях. Некоторые школьники примерили настоящую пожарную экипировку. В ходе встречи воспитанники смогли познакомиться с кабиной пожарной машины и потушить условный пожар.

Помощник начальника
управления
по работе со СМИ
Марина Антонова

ПОЖАРНО-ТАКТИЧЕСКИЕ ЗАНЯТИЯ С ДОБРОВОЛЬЦАМИ ПРОВОДЯТ СОТРУДНИКИ МЧС



В июне сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области во всех районах региона провели пожарно-тактические занятия с членами добровольных пожарных дружин.

В рамках занятий проходил смотр пожарно-технического вооружения и шанцевого инструмента. На практической части занятий добровольцы отрабатывали навыки и действия по тушению ландшафтных пожаров.

Напомним, что в соответствии с распоряжением Правительства Белгородской области от 23 мая 2022 года № 384-рп «О выделении денежных средств» в целях оснащения добровольных пожарных дружин администраций городских и сельских поселений была проведена работа по оснащению ДПД необходимым пожарно-техническим вооружением и снаряжением: пожарными мотопомпами, ранцевыми лесными огнетушителями, бензиновыми ранцевыми воздуходувками, спецодждой, емкостями для воды, а также автомобильными прицепами.

Помощник начальника
управления
по работе со СМИ
Марина Антонова

КУРСАНТЫ БЕЛГОРОДСКОГО ЮРИДИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА ПОБЫВАЛИ НА ЭКСКУРСИИ В ПОИСКОВО-СПАСАТЕЛЬНОЙ СЛУЖБЕ



В Белгородской области проходит Всероссийская акция «Мои безопасные каникулы», в ходе которой сотрудники МЧС России проводят для подрастающего поколения различные познавательные мероприятия, направленные на изучение правил безопасности жизнедеятельности. Так, в рамках акции курсанты факультета обеспечения безопасности 1 и 2 курсов Белгородского юридического института МВД России имени И.Д. Путилина 8 июня познакомились с работой спасателей, узнали, как проходят их будни, и научились правильно себя вести в экстремальных ситуациях.

Началось знакомство студентов с работы Центра обработки вызовов «Система-112». Он представляет собой современный комплекс, предназначенный для приема и обработки звонков, поступающих по Единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112». Как рассказали студентам во время экскурсии, за одну смену в Центр поступает порядка пяти тысяч обращений: жители области сообщают о пожарах, ДТП, отключении воды, электроэнергия, кому-то необходима медицинская помощь или помощь полиции. Также в рамках экскурсии юноши и девушки посетили Учебно-методический центр по ГОЧС Белгородской области.

Продолжилось мероприятие знакомством с подразделениями, входя-

щими в состав поисково-спасательной службы области. Встречал гостей начальник службы Валерий Тесленко. Первым делом для студентов он провел экскурсию по зданию, познакомил с личным составом и рассказал, какие подразделения входят в поисково-спасательную службу Белгородской области, какие задачи они выполняют. Учащиеся увидели оборудование и снаряжение, которое необходимо спасателям для проведения спасательных операций при дорожно-транспортных происшествиях. Также курсантам рассказали о работе водолазной службы, показали гидрокостюмы, в которых водолазы погружаются в воду.

В учебном классе отделения взрывотехнических и кинологических работ студентам рассказали о том, что ежегодно сотрудники МЧС обнаруживают и ликвидируют несколько тысяч взрывоопасных предметов времен Великой Отечественной войны, в том числе и авиабомбы. Также им продемонстрировали уникальные образцы оружия и взрывоопасных предметов, найденных и обезвреженных на территории региона.

Белгородских курсантов впечатлила музейная комната, которая располагается на втором этаже поисково-спасательной службы. Каждый из них смог детально познакомиться с представленными экспонатами, узнать, с чего начиналась пожарная

охрана региона, какое снаряжение использовалось при ликвидации различных происшествий и чрезвычайных ситуаций.

Затем учащиеся продемонстрировали автомобильную технику, которая имеется на вооружении у спасателей, и аварийно-спасательные инструменты, которыми эти автомобили оснащены.

Экскурсия в областную поисково-спасательную службу подарила юношам и девушкам еще и радость общения с четвероногими помощниками спасателей – даже в век высоких технологий собаки по-прежнему остаются надежными помощниками в поисково-спасательном деле.

Спасатели-кинологи рассказали своим гостям о назначении кинологических расчетов, а также продемонстрировали уровень подготовки собак-спасателей. Как отметили сами ребята, это интересный и полезный опыт, который позволяет им лучше узнать тех, кто ежедневно выезжает на ликвидацию происшествий, увидеть изнутри будни людей, ежедневно спасающих жизни белгородцев. Кроме того, полученные знания помогут им внимательно относиться к соблюдению норм безопасности.

Ведущий специалист-эксперт
ОИСО
Юлия Рыгина

СОТРУДНИКИ МЧС НАПОМИНИЛИ ВЛАДЕЛЬЦАМ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ, ПРИЛЕГАЮЩИХ К ЛЕСНЫМ МАССИВАМ, О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД



Высокая температура воздуха нередко приводит к возникновению природных пожаров. Но особенностью погодных условий – это не единственный фактор, который может стать причиной возгорания. Не секрет, что человеческая небрежность – а это и незажженный костер, и брошенный окурок – могут привести к серьезному пожару. Тяжелая ситуация может сложиться в тех населенных пунктах, где жилой фонд примыкает к лесным массивам – пламя от природного пожара с легкостью может перекинуться на жилые постройки. Чтобы не допустить подобных происшествий, сотрудники Главного управления МЧС России по Белгородской области принимают ряд предупредительных мер. Одной из них является проведение патрулирования территорий и земельных участков вблизи лесных массивов. Вооружившись памятками по пожарной безопасности, сотрудники МЧС России регулярно проводят патрулирование

в частном секторе, уделяя особое внимание тем домам, которые расположены вблизи лесного фонда.

Один из рейдов 2 июня сотрудники МЧС России провели в Белгородском районе. Инспекторы напомнили жителям частного сектора о том, что необходимо тщательно очищать от мусора и сухой травы не только свой участок, но и территорию возле него, ни в коем случае не поджигать сухую траву: она очень быстро горит, а раздуваемый ветром огонь распространяется в считанные секунды и может перекинуться на близлежащие строения и лесные массивы. Также вокруг населенных пунктов, подверженных переходу лесных пожаров, необходимо проложить минерализованные полосы, которые помогут остановить огонь.

В ходе рейда сотрудники МЧС напоминают правила, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать большой беды. На земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и иным насаждениям, запрещено:

- выжигать сухую травянистую растительность, хворост, лесную подстилку и иные горючие материалы;
- разводить костры, а также сжигать мусор;
- готовить пищу с применением открытого огня, углей.

В случае обнаружения возгорания об этом необходимо незамедлительно сообщить в пожарную охрану по телефону «101» или «112».

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

С НАЧАЛА ГОДА НА ТЕРРИТОРИИ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ СГОРЕЛО 93 АВТОМОБИЛЯ

На сегодняшний день одним из наиболее популярных средств передвижения является автомобиль. Его внутреннее устройство включает множество деталей и механизмов, каждая из которых отвечает за общую работоспособность. Любое повреждение и неисправность не только неизбежно отразится на управлении транспортным средством, но и может стать причиной возникновения пожара. Именно поэтому первоочередная задача каждого водителя – заботиться о своей машине, обеспечить ее качественное техническое обслуживание и сохранность.

В период с 1 января по 30 июня 2022 года на территории Белгородской области сгорело 93 автомобиля.

Основные причины, по которым произошли возгорания:

- нарушение правил устройства и эксплуатации транспортных средств – 63 пожара;



- поджог – 20 пожаров;
- прочие – 10 пожаров.

В целях уменьшения количества пожаров в транспортных средствах сотрудниками управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Белгородской области реализуется комплекс превентивных мероприятий. В ежедневном режиме проводятся рейды, сходы, беседы, основная цель которых – обеспечить пожарную безопасность граждан при эксплуатации транспортных средств. Для этого жителей региона постоянно информируют о необходимых мерах предосторожности, которые помогут не только уберечь их автомобиль от возгорания, но и сохранить жизнь и здоровье всех, кто находится внутри салона. Инспекторы рекомендуют водителям, прежде чем сесть за руль, проверить наиболее важные составляющие

машины, такие как двигатель, топливный отсек и тормозная система. При обнаружении неисправностей или любых других недостатков необходимо срочно обратиться в автосервис для осуществления профессионального ремонта и только после этого использовать средство передвижения.

В багажнике сотрудники МЧС рекомендуют держать компактный огнетушитель и аптечку с основными медикаментами. Их наличие поможет потушить возникшее возгорание на начальном этапе и при необходимости оказать первую помощь пострадавшему. На каждом профилактическом мероприятии инспекторы пожарного надзора раздают гражданам специальные памятки, где подробно и понятно расписаны основные правила пожарной безопасности.

Главный специалист ОИСО
Михаил Дорошенко

ПРОШЛИ СОРЕВНОВАНИЯ ПО ВОЛЕЙБОЛУ СРЕДИ ПОДРАЗДЕЛЕНИЙ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ



7 июня на базе спортивной школы олимпийского резерва «Спартак» прошли соревнования по волейболу среди подразделений Главного управления МЧС России по Белгородской области.

Подобные соревнования проводятся ежегодно. Их основная цель – пропаганда здорового образа жизни, привлечение сотрудников и служащих к регулярным занятиям спортом, улучшение их физической формы, спортивного мастерства, выработка необходимых волевых качеств и снятие психологического напряжения служебной деятельности.

Стоит отметить, что в Главном управлении МЧС России по Бело-

родской области уделяют большое внимание физическому развитию сотрудников. Привлечение личного состава подразделений к занятиям физкультурой и спортом является одним из приоритетных направлений деятельности, и в первую очередь это связано с тем, что работа сотрудников МЧС России сопряжена с большими физическими нагрузками, выносливостью и умением быстро принимать решения.

В турнире приняли участие 6 команд: команды 1-го, 2-го и 3-го отрядов федеральной противопожарной службы области, команда Центра управления в кризисных ситуациях, команда управления надзорной деятельности и про-

филактической работы, а также специализированной пожарно-спасательной части.

По итогам сыгранных партий сильнейшей оказалась команда первого отряда федеральной противопожарной службы области. Второе место заняли волейболисты специализированной пожарно-спасательной части, бронза турнира досталась команде третьего отряда федеральной противопожарной службы области.

Победители и призеры были награждены специальными кубками и дипломами.

Заместитель начальника ОИСО
Фидючок Анастасия

«ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ-2022» ОПРЕДЕЛИЛА ЛУЧШИХ



С 18 по 24 июня 2022 года на территории городского округа Подольск Московской области проходили XXVI Межрегиональные соревнования Всероссийского детского-юношеского общественного движения «Школа безопасности» среди учащихся образовательных организаций Центрального федерального округа Российской Федерации. В соревнованиях принимали участие 18 команд Центрального федерального округа, это около 400 школьников из Белгородской, Брянской,

Владимирской, Воронежской, Ивановской, Калужской, Костромской, Курской, Липецкой, Орловской, Рязанской, Смоленской, Тамбовской, Тверской, Тульской, Ярославской областей и города Москвы.

В течение четырех дней мальчишки и девчонки проходили нелегкие этапы «Маршрута выживания», состязались в организации быта в полевых условиях и силовых упражнениях, оказывали первую медицинскую помощь «пострадавшим» в чрезвычайных ситуациях

техногенного характера. Свою быстроту и ловкость участники демонстрировали в «Комбинированной пожарной эстафете», в «Поисково-спасательных работах в техногенной среде и на воде».

По итогам всех испытаний старшая группа Белгородской области, в которую входили ученики кадетских классов МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 11» города Белгорода Платонов Артем, Соснов Иван, Спиваков Даниил, Бархатов Николай, Ермоленко Надежда, Карташева Эвелина, Коваленко Ксения и Коваленко Вероника, заняла 7 место.

Младшая возрастная группа в составе Вадима Дробного, Ивана Курицына, Захара Корзан, Арсения Сорокина, Сергея Елкина, Данила Блинова, Богдана Высторобского и Захара Недосекова заняла 8 место.

Поздравляем ребят! Желаем новых побед и свершений!

Помощник начальника управления по работе со СМИ
Марина Антонова

СИГНАЛ «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»: ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ



В настоящее время изменен порядок доведения сигнала оповещения населения по гражданской обороне. Теперь подается один сигнал гражданской обороны «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!», который сопровождается включением сирен, непрерывными гудками с последующей речевой информацией о сложившейся ситуации и порядке действий.

Ранее для оповещения населения об опасности использовались сигналы гражданской обороны «Внимание всем!», «Воздушная тревога!», «Химическая тревога!», «Радиационная опасность!», «Угроза катастрофического затопления!», а также сигналы, их отменяющие. Для каждой такой угрозы определять свой сигнал целесообразно – гражданам попросту невозможно будет их запомнить. В связи с этим принято решение о введении единого сигнала оповещения населения о любых опасностях и чрезвычайных ситуациях – «Внимание всем!».

В нашей области в систему оповещения включено 515 оконечных точек оповещения, в том числе 73 мощных акустических системы, 280 электросирен автоматизированного запуска и 162 электросирены ручного запуска, расположенные, как правило, в сельских поселениях. В случае любых чрезвычайных ситуаций военного либо мирного времени сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!» будет подан путем включения всех оконечных точек оповещения.

При его получении ни в коем случае **не нужно паниковать**, гражданам необходимо немедленно прослушать информацию об алгоритме действий при угрозе чрезвычайной ситуации. Для этого нужно включить телевизор или радио – информация будет транслироваться по обязательным общедоступным теле- и радиоканалам. Также информация будет передаваться короткими текстовыми сообщениями по сети подвижной радиотелефонной связи.

При невозможности ознакомления с информацией такими способами гражданину следует обратиться в единую дежурно-диспетчерскую службу муниципального образования либо позвонить по единому номеру вызова экстренных оперативных служб «112».

В случае угрозы возникновения или возникновения ЧС природного или техногенного характера производится информирование населения посредством СМС-рассылок. Достоверная информация поступает только от отправителя с именем «RSCHS».

СОТРУДНИК ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ИГОРЬ СОЛОВЬЕВ ВЫСТУПИЛ В САМАРСКОМ ВОЕННОМ ГОСПИТАЛЕ

В госпитале Министерства обороны Российской Федерации перед проходящими лечение военнослужащими, участвующими в специальной военной операции, выступили солист-вокалист Показательного оркестра МЧС России Валентин Суходолец и победитель конкурса пожарных и спасателей в 2021 году Игорь Соловьев из Главного управления МЧС России по Белгородской области.

В выступлении прозвучали знаменитые песни «С чего начинается



Родина», «Отчий дом», «Россия», а также солист-вокалист Показательного оркестра МЧС России Валентин Суходолец исполнил песню «Ты же выжил, солдат».

«Для нас очень важно в это непростое время поддержать наших боевых товарищей. Песни лечат душу и сердце, поднимают боевой дух», – сказал главный дирижер, заслуженный артист Российской Федерации Владислав Рыбенко.

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

АКЦИЯ «МОИ БЕЗОПАСНЫЕ Каникулы» ПРОХОДИТ В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

1 июня отмечается Международный день защиты детей, который призван привлечь внимание общественности к вопросам защиты прав, здоровья и жизни подрастающего поколения. Традиционно в честь этого праздника во всех регионах страны сотрудники МЧС России проводят обучающие мероприятия для детей – это экскурсии в пожарно-спасательные части, работа городков МЧС и детских площадок во время проведения культурно-массовых мероприятий, а также занятия и открытые уроки для школьников.

Так, в Белгородской области для учащихся общеобразовательной школы № 39 областного центра сотрудники МЧС России провели экскурсию в поисково-спасательную службу региона. Основная задача взрослых – защищать и оберегать детей. Основная цель прошедшей встречи со спасателями – научить малышей основам пожарной безопасности, действиям в чрезвычайных ситуациях и напомнить им правила безопасности дома, на улице и в лесу.

Встретив ребят, сотрудники пожарной части № 1 и поисково-спасательной службы в первую очередь представили детям возможность подробно рассмотреть всю пожарно-спасательную технику. Каждый ребенок смог посидеть за рулем пожарного автомобиля, увидеть и поддержать в руках специальное оборудование. Пожарные с удовольствием рассказали ребятам о своих «огненных» буднях, о пожарах, которые доводилось ликвидировать, и о специфике работы в службе спасения. Мальчишки и девочки даже потушили условный пожар, развернув настоящие пожарные рукава. Далее ребята узнали о популярных средствах защиты при пожаре, о методах тушения и правилах пожарной безопасности.

Затем учеников ждал показ специальной техники, средств спасения и экипировки спасателей, в том числе водолазного костюма и специального снаряжения взрывотехников. Ребята с неподдельным интересом все это рассматривали и внимательно слушали спасателей. Кинологи поисково-спасательной службы познакомили ребят со служебными собаками. Детям продемонстрировали занятия с питомцами, разрешили угостить четвероногих спасателей лакомствами. Но самое интересное ждало школьников впереди – это музейная комната. Здесь они узнали много нового об истории создания и развитии противопожарной службы в Белгородской области. В музее выставлены фотографии, множество дипломов, большой стеллаж с кубками победителей соревнований разного уровня. Впечатляют экспозиции, посвященные истории образования и развития белгородской пожарной охраны, гражданской защите, людям-героям и тем, кто погиб при исполнении служебного долга. Также представлена в музее экспозиция, посвященная пожарно-прикладному спорту. Отдельная



экспозиция посвящена поисково-спасательной службе области. Здесь в фотографиях представлена работа спасателей, взрывотехников, водолазов и кинологов. В учебном классе отделения взрывотехнических и кинологических работ курсантам рассказали о том, что ежегодно взрывотехники обнаруживают и обезвреживают более двух тысяч взрывоопасных предметов времен Великой Отечественной войны, в том числе и авиабомбы.

Экскурсия была организована на высоком уровне. Дети узнали много полезного и интересного. Ребята поблагодарили за познавательную встречу и сказали, что с радостью еще придут в гости к спасателям.

Как отметили сотрудники МЧС, работу по формированию у детей навыков пожарной безопасности они проводят постоянно. Впечатляют занятия, посвященные истории образования и развития белгородской пожарной охраны, гражданской защите, людям-героям и тем, кто погиб при исполнении служебного долга. Также представлена в музее экспозиция, посвященная пожарно-прикладному спорту. Отдельная

экспозиция посвящена поисково-спасательной службе области. Здесь в фотографиях представлена работа спасателей, взрывотехников, водолазов и кинологов.

В учебном классе отделения взрывотехнических и кинологических работ курсантам рассказали о том, что ежегодно взрывотехники обнаруживают и обезвреживают более двух тысяч взрывоопасных предметов времен Великой Отечественной войны, в том числе и авиабомбы.

Экскурсия была организована на высоком уровне. Дети узнали много полезного и интересного. Ребята поблагодарили за познавательную встречу и сказали, что с радостью еще придут в гости к спасателям.

Как отметили сотрудники МЧС, работу по формированию у детей навыков пожарной безопасности они проводят постоянно. Впечатляют занятия, посвященные истории образования и развития белгородской пожарной охраны, гражданской защите, людям-героям и тем, кто погиб при исполнении служебного долга. Также представлена в музее экспозиция, посвященная пожарно-прикладному спорту. Отдельная

Начальник ОИСО
Наталья Гончаренко

Главное управление МЧС России по Белгородской области
308015, г. Белгород, проспект Славы, 102
Телефон редакции пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области
(84722) 32-26-00
Сайт в Интернете: www.31.mchs.gov.ru
Единый «Телефон доверия» Главного управления МЧС России по Белгородской области
(84722) 39-99-99

РЕДАКЦИЯ: М.В. Антонова – помощник начальника Управления ГОЧС Белгородской области по работе со СМИ
Н.Ю. Гончаренко – начальник пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области
А.С. Фидючок – заместитель начальника пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области
К.С. Егоров – главный специалист-эксперт пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области
Ю.К. Рыгина – ведущий специалист-эксперт пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области
М.В. Дорошенко – главный специалист пресс-службы ГУ МЧС России по Белгородской области

Отпечатано в ЗАО «Белгородская областная типография», г. Белгород, пр. Б. Хмельницкого, 111а

Объем: 1 п. л.

Тираж 999 экз.

Заказ 6379